

# 南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41-0016 代号 35-25 总第 12788 期 今日 12 版  
2014 年 7 月 25 日 星期五(甲午年六月廿九) 南阳网网址: http://www.01ny.cn

## 习近平在中华全国供销合作总社 成立 60 周年之际作出重要批示强调

### 发挥供销合作社独特优势和重要作用 谱写发展农业富裕农民繁荣城乡新篇章

据新华社北京 7 月 24 日电 纪念中华全国供销合作总社成立 60 周年电视电话会议 24 日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就继续办好供销合作社作出重要

批示。他强调,供销合作社是促进农村经济社会发展的重要力量。今年是中华全国供销合作总社成立 60 周年。60 年来,供销合作社紧紧围绕党和国家工作大局,在促进农业农村发展、保障

商品供给、服务城乡群众等方面作出了重要贡献。向全国供销合作系统广大干部职工致以诚挚的问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。(下转 A2 版)

## 省社科院南阳分院成立

魏一明穆为民揭牌

本报讯(记者蔡凯)7月24日,河南省社会科学院南阳分院在南阳师院成立。省社科院党委书记魏一明、市委书记穆为民共同揭牌。

省社科院副院长刘道兴、市领导张振强、刘树华,南阳师院领导黄荣杰、王利亚、刘明阁、卢志文,南阳市委党校常务副校长全新明等出席仪式。

成立省社科院南阳分院,在我省是第一家;而依托一所实力的高等院校作为办院主体,在全国是第一家。省社科院南阳分院立足南阳,研究南阳、服务南阳,旨在通过搭建一个整合省、市两级社科院研究资源的共享平台,实现资源互补、合作双赢,着力打造成为市委、市政府的理论研究基地和智库机构,成为集学术研究、教育培训、决策服务、专家智库“四位一体”的研究基地,为建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳提供强有力的思想保障和智力支持。省社科院南阳分院的成立,将为我市社会科学研究注入新的动力,为更好地聚合不同领域的高端人才,推动南阳转型发展、绿色崛起产生重大而深远的影响。

刘道兴在致辞中说,成立省社科院南阳分院,必将进一步加强省社科院与南阳市的联系,更好发挥省社科院服务南阳发展和研究的作用,也必将有利于省社科院研究人员从南阳丰富实践和厚重文化中汲取营养。省社科院将加强对南阳分院的指导和联系,组织有生力量参与南阳发展研究,切实提高南阳分院办院水平,为提升南阳市在河南经济社会发展全局中的地位作出积极贡献。

就南阳分院如何更好地为全市经济社会发展服务,副市长刘树华在致辞中提出,围绕大局,建设一流智库。跟踪国家政策导向,借鉴先进经验和做法,尽快打造形成“南阳智库”,尽早成为全省乃至全国一流的社科院研究基地,为市委、市政府提供及时、高效、优质的参谋服务。准确切入,力争多出成果。立足实际,准确切入市委、市政府工作重点、各级领导决策的难点、人民群众关注的热点,制订切实可行的研究计划,充分利用各种资源组织好课题研究和学术攻坚,提高研究成果的实效性和转化率。招才引智,打造开放平台。利用好省社科院的优势,努力将南阳分院打造成为院、市合作的优秀平台,让更多专家学者到南阳传经送宝,让更多研究成果在南阳落地生根。面向全国、全球“借智借脑”,聘请一批各领域的高端领军人物和优秀企业人才,参与南阳社会发展研究,提高研究水平和社会影响力,促进全省社科院事业繁荣。(3)

## 河南日报 刊发报道——

### 南阳深化改革打出“组合拳”

河南日报记者 李 铮  
本报记者 刁良梓

半城绿树半城楼,十里长河赛江南……如今的南阳城,灵秀的白河如美丽的玉带穿城而过,随着白河滨水绿道全线贯通,两岸处处曲径通幽,宛若一幅美不胜收的立体画卷。

盛夏七月,记者走马南阳城乡,同时感受着另一番火热的场景:南水北调通水各项扫尾工作的最后攻坚,产业集聚区内项目加紧建设,各县区招商引资紧张推进……在刚刚召开的市委全会上,南阳市打出了一整套深化改革的“组合拳”。

#### “五个一百”打造经济升级版

中关村南阳科技园项目总投资 12800 万元,将于 2015 年 12 月建

成投产;南阳国家农业科技园区总投资 57733 万元,将于 2015 年 6 月建成投产……

在南阳市委五届十二次全体(扩大)会议上,南阳通过“五个一百”行动计划,加快推进全市产业转型升级。

重抓重推 110 个重大项目,总投资 1471.1 亿元。2014 年计划投资 316 亿元,计划竣工项目 28 个,新开工项目 37 个。

重点培育 97 家高成长骨干企业。其中工业企业 77 家,到 2016 年全市主营业务收入达 10 亿元(含)以上的企业共 38 家,其中龙成集团、河南油田 2 家企业达到 200 亿元,天冠集团达到 100 亿元。

培育 100 家上市挂牌后备企业。筛选确定乐凯华光、二机集团、宛西制药等 100 家重点上市挂牌后备企业。到 2018 年,力争各县

区至少有 1 家企业成功上市挂牌,力争从资本市场累计融资 200 亿元以上。

强力推进 95 个科技创新项目,项目总投资 41.43 亿元,研发投入 8.15 亿元。

新引进 113 个重大招商项目,围绕主导产业发展和产业集群培育,瞄准目标区域、目标企业招大引强。

南阳市委书记穆为民说,通过推进“五个一百”行动计划,完善大企业大集团重点培育制度,力争 2018 年全市主营业务收入超 10 亿元的企业达到 45 家,为打造南阳经济升级版,建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳奠定坚实基础。

#### “两度两力”铸造“中原水城”

入夏以来,每至傍晚,在白河岸边居住几十年的周老太就会搬把

小凳子,坐在白河岸边纳凉。7月20日,周老太摇着手中一把老式扇子,笑呵呵地对记者说:“活到70多岁,越来越觉得白河无处不美,我们这座城市因为这条河灵动起来了。”

2013 年 6 月,南阳提出中心城区提升“两度两力”,即提升城市首位度和宜居度、承载力和辐射力,建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳的“三个南阳”。

近日,南阳又出台《提升中心城区“两度两力”行动计划》,坚持“以产立城、以水兴城、以文塑城、以绿靓城”,积极构建“白河居中、两岸繁荣”的格局,建设大美南阳先行区、活力南阳示范区、幸福南阳首善区。(下转 A3 版)

全面深化改革 进行时

## 杨其昌到社旗督导重大项目 加快施工进度 抢占市场先机

本报讯(记者黄星)7月24日,市人大常委会主任杨其昌到社旗督导重大项目建设工作时要求,聚神聚力聚焦,加快推进项目建设;主动学习勇于创新,团结一致谋发展。

杨其昌一行深入除店老酒生态园项目工地,仔细察看项目建设进度,详细了解企业生产经营情况。除店老酒生态园项目一期计划总投资 25.96 亿元,占地 1618.27 亩,项目建成后,可新增就业 6000 人左右,生产总值达 50 亿元。同时建设万亩有机原粮种植示范基地,5 万亩优质原粮种植协作区,

形成集农业种植、酿造加工、生态旅游于一体的现代化生态酿造产业园区。

在随后召开的座谈会上,杨其昌指出,在重大项目建设上,应充分认识环保工作的重要性,积极协调对接,做好环境评价工作;在保证工程质量的前提下,周密部署,采取倒排工期、交叉施工等举措,争取早日建成投产,抢占市场先机;企业家应主动学习,勇于创新,提升能力,适应市场经济发展需要,做时代的弄潮儿。各级各部门要优化服务,为企业创造良好环境,齐心协力谋发展。(3)

## 市政协召开五届二次常委会 刘朝瑞发表讲话

本报讯(记者任华裔)7月24日,政协南阳市第五届委员会常务委员会第二次会议召开。市政协主席刘朝瑞发表讲话,市委常委、常务副市长原永胜应邀出席并通报全市上半年经济社会运行情况,市政协副主席梁进、赵秀玲、王惠、李建涛、虞军、柳克珍、阿颖及秘书长姚国政出席。

会议传达学习贯彻市委五届十二次全会精神;审议通过了关于城乡规划工作调研报告;审议通过了关于加强政协工作的三个意见和一个规划。

刘朝瑞指出,要研究探索履职

尽责新要求,调研要深,撰写好调研报告;视察要实,要有问题意识,不仅看到成绩,还要发现问题,提出建议,促进工作;提案要准,做到选题准确,案由明确,分析到位,意见具体;协商要充分,切实搞好专题协商、对口协商、界别协商和提案办理协商,并努力促使协商成果转化为市委、市政府的决策部署;监督要敢说实话,创新民主监督形式和载体,选好角度、把好尺度,增加深度。要切实转变作风,树立亲民为民作风、团结民主作风、求真务实作风、勤勉清廉作风,推动工作落实。(3)

## 宣传南阳窗口 领导决策参考 学习交流平台

### 《南阳宣传》受好评

本报讯(通讯员刘芬)2014年1月创刊的市委宣传部门机关刊物《南阳宣传》已印发7期,得到读者的认可和好评,“宣传政策的窗口、领导决策的参考、学习交流的平台、探索创新的园地”的刊物定位在办刊中得到体现。

创刊以来,《南阳宣传》得到了市委领导及南阳籍在外老领导和知名人士的关怀、关注和肯定。刊物的采编工作也得到了系统内各单位、各县区宣传系统和市直各单位的大力支持。

刊物栏目设置有卷首语、重要精神、工作部署、宣传论坛、探索与实践、文化强市、舆论前沿、学习沙龙、艺海拾贝、宣传简讯等。

《南阳宣传》印发覆盖南阳市、县、乡三级党委和市直、县直各职能部门以及国有企业、大中专院校党组织,并与多地市党刊互赠交流。

《南阳宣传》的发展壮大离不开广大读者的关注和支持,为了拓宽开放办刊的路子,使刊物更好地与读者互动交流,服务党委中心工作,指导宣传工作,刊物开设了微信互动平台,每日以图片加文字的形式推出《南阳宣传》的重点稿件,得到有关领导和广大网民的关注。

编辑部联系电话:63398308,邮箱:nxyc916@163.com,微信号:nxyc916。

关注更多信息请扫描 A2 版《南阳宣传》二维码



位于内乡县产业集聚区的晋成陶瓷项目日前投产。该项目采用世界领先的 4D 打印喷墨技术,生产的多色瓷砖价格是普通瓷砖的 5 倍。(3)6

福森集团杯  
“走转改”新闻摄影大奖赛  
健康是福 福森药业

## 南阳市人民政府办公室 关于 2014 年开斋节放假的通知

2014 年 7 月 29 日(星期二)是回族、维吾尔族、哈萨克族、乌孜别克族、塔吉克族、柯尔克孜族、塔塔尔族、保安族、撒拉族、东乡族十个少数民族的传统

节日“开斋节”。根据国家有关规定,上述十个少数民族的职工放假一天并照发工资,特此通知。

2014 年 7 月 25 日

## 桐柏:教育振兴工程赢得民心

本报讯(特约记者杜福建陈康)“今年桐柏的高考可是打了翻身仗,文科状元李豪被清华大学录取,高招参考 1666 人,本科上线 792 人,上线率 47.5%。其中一本上线人数创历史最好成绩,比去年增长 21%,二本上线率增长 37.8%,这样的成绩来之不易。”近日,桐柏县高考成绩被居民广为传播。

近两年来,桐柏县委、县政府加强领导,将实施“教育振兴工程”列为全县十件大事之一,出台了一系列强有力的政策措施,使之成为“民心工程”、“希望工程”。

强化领导,创新机制。成立了高规格的教育振兴工作领导小组,出台了《桐柏县教育振兴行动纲要》、《振兴桐柏教育的若干意见》等文件。建立完善对乡镇教育工作的考

核评价机制和问责制度,将教育工作列入年度目标管理进行考核。建立健全听课评课、教学抽查、质量评估、考核奖惩等管理制度,对全县贫困学生,免除学杂费并由县财政每月发放助学金。

调整布局,均衡发展。按照县域教育均衡发展的总目标,科学调整、设定学校布局,加快城区学校建设步伐,先后投入资金近 2 亿元,改建了城关实验小学和淮北小学,新建了城关 8 所学校,教育布局趋于合理。同时陆续对城区学校进行改扩建,缓解城区学校大班额问题。加快农村学校布局调整,采用新建、改扩建和撤并等形式,使全县中学保留 20 所,小学保留 222 所,与群众就学需求相适应。配强师资,提高素质。进一步加

强校长队伍建设,规范对校长的培养、选拔、任用和交流。建立人才引进机制,每年为高中补充一定数量的硕士、211 院校和高等师范院校的毕业生,已累计补充教师 475 人,队伍结构得到优化。在高中评选“首席教师”,在初中评选“教研骨干”,每月发放教研补助。加强编制岗位管理,富余教师一律充实到教学一线。完善教师培养培训体系,加强师德师风建设,切实提高全县教师专业水平、教学能力和道德素养。

加大投入,改善条件。该县及时拨付义务教育学校公用经费,鼓励各学校根据本校实际适当提高班主任费、教师和学生奖励补贴标准,所需资金从公用经费中列支。对教育经费严格监管,对公用经费加强调控。教育经费增加经审核后由县财政

及时足额拨付。推行标准化学校建设,加大薄弱学校的改造和建设力度,创建美丽校园。

优化环境,引领风尚。不断净化学校教学环境,严格控制针对学校的各类检查,及时查处扰乱校园秩序、侵害师生安全的案件。加强对校园周边摊点、网吧等经营场所日常监管,营造有利于青少年健康成长的良好环境。继续开展捐资助教系列活动,拨付专款 600 多万元,大力表彰奖励中招、中招优秀学校、优秀教师和优秀学生,全社会尊师重教氛围更加浓厚。

一系列务实举措为桐柏教育插上了腾飞的翅膀。该县高考成绩连续两年实现巨大飞跃,增强了全县人民对教育事业的信心,出现了外流学生结伴返乡的可喜局面。(3)

### 今日导读

#### ●我国拟制定中医药法

民营中医机构有望享受公立中医机构同等权利

▶▶ 详见 A3 版

#### ●城乡养老保险本月起可相互转换

▶▶ 详见 B1 版

